
AKCE / KOMUNITA
SPORT / RELAXACE / GASTRO



Textilní podnik bratří Neumannů, založený v roce 1868, patřil k nej- 
větším a nejmodernějším závodům ve Frýdku. Přádelna, postavená   
v letech 1889 - 1890 podle návrhu švýcarského architekta Sequina 
Bronnera, je dodnes unikátním dokladem průmyslové éry a pří- 
kladem vysoce kvalitní industriální architektury. Objekt prošel 
bouřlivou historií – od období rozkvětu mezi lety 1890 - 1939        
přes válečnou konfiskaci a nucenou německou správu až po 
poválečné znárodnění a začlenění pod národní podnik Slezan.

Dnes se otevírá jedinečná možnost vrátit 
tomuto dědictví život a proměnit jej v nové 
kulturní a kreativní centrum města.

HISTORIE



Ve Frýdku-Místku vznikne 
jedinečné kulturní a kreativní 
centrum, které v regionu ani          
v rámci Česka nemá obdoby.

Areál ožije od května do září každodenním 
programem – od kultury, vzdělávání a komunitních 
akcí až po sport. Součástí budou prostory pro 
relaxaci, prvotřídní bistra a výběrová káva. Projekt 
nabídne bohatý program pro veřejnost i zázemí 
místním organizacím, kterým usnadní tvorbu 
kvalitních aktivit.

Naším cílem je probudit v lidech 
touhu vzdělávat se, tvořit a být 
součástí aktivní komunity.             
V dlouhodobém horizontu by zde 
mohly vzniknout také ateliéry, 
studia a zkušebny pro kreativce.

VIZE

Akce
Rozšíření volnočasových aktivit:
hudba, divadlo, film, tanec, výstavy,
workshopy, lekce. Každý den
od května do září
– více než 150 dní programu.
Každý den nový zážitek.

1 / ARTA, Kulturní centrum v Piešťanech, Slovensko
2 / GRANDS VOISINS, Kulturní & coworking centrum,
 Paříž, Francie

Komunita
Prostor pro setkávání a sousedské vztahy.
Swapy, čtení, debaty, deskové hry, brunche
a sousedské slavnosti, adventure playground.

Reference

1 /

2 /



Sport
Aktivní odpočinek, vedené lekce, sportovní aktivity
a turnaje: jóga, kalistenika, šipky nebo akce jako
je „Běh pro paměť národa“.

Relaxace
Prostor s příjemnou atmosférou a vyžitím pro celou
rodinu. Bezpečné prostředí v areálu architektonické
památky pro občany našeho města
i lákadlo pro přespolní.

Gastro zóna
Rozšíření nabídky prvotřídní gastronomie
v našem městě. Výběrová káva, kvalitní bistra,
dobré víno a zdravý fast food. Stálí provozovatelé
i pop-up bistra. Chuť, která patří k městu.

1 /

4 /

5 /

3 / PAPIRØEN, Street-food & umělecké centrum,
 Kodaň, Dánsko
4 / DARWIN, Kulturní & komunitní centrum, Bordeaux, Francie
5 / TABAČKA, Kulturní centrum, Košice, Slovensko

Reference

3 /



Kultura a komunita patří k základním pilířům projektu 
Nová osmička, který je svým rozsahem a pojetím v ČR 
naprosto jedinečný. Zejména v letní sezóně nabídne 
více než 120 kulturních akcí a workshopů, které aktivně 
zapojí účastníky. Doplní je debaty a sousedské programy.

Naším cílem je zpřístupnit kulturní, 
kreativní a vzdělávací aktivity 
široké veřejnosti, vnést kulturu      
do každodenního života obyvatel     
a inspirovat je k vlastnímu rozvoji      
i angažovanosti v kreativních oborech.

KULTURA,
KOMUNITA
& VZDĚLÁVÁNÍ

Koncerty, open mic, hudební workshopy, DJ škola, 
busking, lokální kapely i hvězdy.

Hudba

Divadelní představení, tanec, stand-up,
talk shows, impro show, scénická čtení, loutky, 
site-specific performace.

Divadlo

1 / Areál Slezan 8, Frýdek-Místek
2 / TABAČKA, Kulturní centrum, Košice, Slovensko
3 / INOTA, Kulturní zóna, Várpalota, Maďarsko

Reference

1 /

2 /

3 /



Výstavy a vernisáže, mural happeningy pro nejmenší 
i dospělé, výtvarné dílny pro všechny generace.

Výtvarné umění

Letní kina, filmy s veřejnými debatami, 
cestovatelské přednášky, workshopy nových 
technologií a kreativ- ních odvětví (video, 
střih, fotografie).

Vzdělávání

Swapy, komunitní čtení, social run, sousedské 
slavnosti, komunitní kytarovky, táboráky, večery 
deskových her, herna pro nejmenší.

Komunita

4 /

5 /

6 /

7 /

8 /

4 / FABRICA DE ARTE CUBANO, Kulturní centrum,
 Havana, Kuba
5 / MORDI VILLAGE INDUSTRIAL AREA, Kulturní a komunitní 
 čtvrť, Melbourne, Austrálie
6 / INOTA, Kulturní zóna, Várpalota, Maďarsko
7 / DARWIN, Kulturní & komunitní centrum, Bordeaux, 
 Francie
8 / FRICHE LA BELLE DE MAI, Kulturní & komunitní centrum,
 Marseille, Francie

Reference



Vnímáme sport nejen jako zdravotní prevenci, ale zejména 
jako přirozený nástroj k posilování vztahů a komunity při 
společném setkávání offline. 

Nová osmička poskytne veřejnosti 
klasické sportovní aktivity pro 
všechny věkové skupiny. Výhodou 
velkého areálu je, že může nabídnout 
klidné zóny pro relaxační sporty             
i adrenalinové a soutěžní aktivity.

SPORT
& WELL-BEING

Vedené lekce (mobilita, cvičení s vlastní váhou), 
kolektivní sporty, fotbálek, turnaje, taneční lekce a 
workshopy, náborové aktivity místních sportovních 
organizací, airsoft, laser game, sportovní dny pro školy.

Sport
Mindfulness a meditace, lekce dechových 
technik, seberozvojové workshopy, kulinářské 
shows zaměřené na zdravou výživu.

Well-being

1 / BALLERS, multifunkční sportovní centrum, Philadelphia, USA
2 / DARWIN, Kulturní & komunitní centrum, Bordeaux, Francie

Reference

1 /

2 /



Areál v těsné blízkosti největšího sídliště ve městě přinese  
nové možnosti, jak smysluplně trávit volný čas. 

Naším cílem je vytvořit přirozené centrum 
setkávání, kam si lidé přijdou zažít 
program, posedět s přáteli nebo si jen 
vychutnat dobré občerstvení  v příjemné 
atmosféře. Gastro zóna  v moderních 
kontejnerových jednotkách podtrhne 
industriální charakter areálu a umožní 
flexibilní a ekologické řešení provozu. 

RELAXACE
& GASTRONOMIE

1 / PAPIRØEN, Street-food & umělecké centrum, Kodaň, Dánsko
2 / PAVILON, Street-food zóna, Ostrava

Reference

Otevřený prostor pro místní i návštěvníky z okolí, 
otevřeno pro všechny i během akcí, bezpečné místo 
pro celou rodinu, přátelská atmosféra podporující 
setkávání a trávení času venku, venkovní nábytek, 
dekorace a instalace.

Prostor pro relaxaci

Zdravý fast food, lokální prověření partneři, 
významné rozšíření nabídky ve městě, kvalita           
a originalita, čerstvé suroviny, výběrová káva, pestrý 
sortiment nápojů, moderní kontejnerové jednotky.

Prvotřídní
gastronomie

1 /

2 /



Areál Nové osmičky je mimořádně variabilní – nabízí prostory     
pro venkovní i vnitřní akce, od komorních komunitních setkání      
až po větší kulturní, sportovní či vzdělávací programy.

V současnosti lze využít i jeho industriální charakter pro aktivity, které se do běžných 
zrekonstruovaných prostor nehodí (např. výtvarné dílny, airsoft či instalace náročné na prostor).

PROSTORY, VYBAVENÍ
& ZÁZEMÍ

Nová osmička nabídne venkovní i vnitřní stage s plným 
technickým a produkčním vybavením, ozvučením            
a světly. Spodní patro budovy bude možné kompletně 
zatemnit a variabilně rozdělit na menší celky, přičemž 
zatemňovací molton také zlepší akustiku. Kapacita 
prostoru umožní usadit až 800 osob. Zázemí pro 
návštěvníky zajistí v první etapě zejména venkovní část 
areálu – se dvěma sanitárními kontejnery (celkem 28 
keramických WC), odpočinkovými zónami a místy pro 
pohodlnou konzumaci občerstvení.

Vybavení & zázemí

Vzniknou prostory určené jak pro organizační tým,       
tak pro externí pořadatele. Místo, kde bude možné 
rychle, jednoduše a s nižšími náklady uspořádat akci -    
s podporou našeho týmu nebo samostatně. Jednou        
z hlavních výhod bude připravenost prostor na rychlý 
přesun programu dovnitř v případě nepříznivého počasí. 
Hub pro kulturně kreativní odvětví a přirozeně živé místo 
k aktivnímu trávení volného času a setkávání.

Jedinečné prostory



Cílovou skupinu projektu tvoří široké spektrum obyvatel všech 
věkových i sociálních kategorií – od dětí a mládeže, přes dospělé 
až po seniory. 

Areál je navržen jako plně bezbariérový,    
aby byl přístupný i osobám se sníženou 
mobilitou. Většina programu bude 
realizována s dobrovolným nebo nulovým 
vstupným, což zaručuje finanční dostupnost 
a odstraňuje bariéry účasti.

Projekt je koncipován tak, aby propojoval kulturní, komunitní           
a sportovní rozměr volnočasových aktivit a svou otevřeností 
přispíval k posilování sociální soudržnosti v regionu. Další 
významnou cílovou skupinou jsou lokální organizace, spolky            
a školy hledající zázemí pro své akce, workshopy a konference.

CÍLOVÁ
SKUPINA

1 / WAGENHALLEN, Kulturní & komunitní centrum, Stuttgart, Německo
2 / GRANDS VOISINS, Kulturní & coworking centrum, Paříž, Francie
3 / TOTALDOBŽE, Kulturní & komunitní centrum, Riga, Lotyšsko

Reference

1 /

2 / 3 /



Jsme si plně vědomi významu dobrých sousedských vztahů   
a respektu k lidem žijícím v bezprostřední blízkosti areálu. 
Naším cílem není narušovat jejich pohodlí, ale naopak 
prostředí kultivovat a začlenit jej do života města. Proto budou 
všechny venkovní akce v rámci běžného provozu ukončovány 
nejpozději ve 22 hodin.

Návrat života do areálu Nové osmičky 
zároveň přispěje k posílení bezpečnosti  
v této části města – díky revitalizaci 
zanedbaných objektů, pravidelné údržbě 
a stálému provoznímu dohledu nad 
celým areálem.

OHLEDUPLNÝ
PROVOZ

1 / Areál Slezan 8 - současný stav
2 / Areál Slezan 8 - současný stav
3 / TALLINN STREET QUARTER, centrum kultury a současného umění,
 Tallinn, Estonsko

Reference

1 / 2 /

3 /



Projekt Nová osmička vznikne postupně, s důrazem  
na finanční odpovědnost a dlouhodobou udržitelnost. 
Kombinuje veřejné i soukromé zdroje, vlastní investice 
a grantové programy zaměřené na kulturu                         
a spravedlivou transformaci brownfieldů.

Areál bude generovat mírné příjmy z komunitních akcí, výnosy z pronájmů prostor 
a několika velkých koncertů ročně (cca pět). Dalším zdrojem financování budou 
partneři, které plánujeme aktivně oslovit.

Vlastní prostředky chceme využívat především na údržbu, opravy a další rozvoj 
areálu. Město Frýdek-Místek žádáme především o podporu programové části 
projektu, která svou šíří a kvalitou nemá v ČR obdoby. Bez této podpory bychom 
projekt nemohli realizovat. Příjmy z akcí Nové osmičky budou sloužit jako 
reinvestice do dané lokality.

FINANCOVÁNÍ
& UDRŽITELNOST

1 / ZINNSCHMELZE, Kulturní centrum, Hamburg-Barmbek, Německo
2 / AMHERST POWERHOUSE, Studentský prostor pro akce, Amherst, USA

Reference

1 /

2 /



Za realizací projektu stojí společnost 
Love production s.r.o., která od roku 
2014 působí v oblasti kultury, produkce         
a dramaturgie akcí. Během více než 
deseti let své činnosti založila                
a vybudovala jeden z největších 
festivalů v Evropě, zorganizovala stovky 
kulturních akcí a uměleckých tour       
po celé ČR a vede nejdéle fungující 
moravský klub Stoun. Každoročně také 
pořádá charitativní festival Sweetsen 
fest ve Frýdku-Místku. Výsledky Love 
production dokazují, že dokáže proměnit 
ambiciózní vize ve skutečnost.

KDO JSME

Love production je zakladatelem 
a organizátorem jednoho z 
největších evropských festivalů 
Beats for Love. Festival každo- 
ročně přitáhne více než 58 000 
návštěvníků, dosahuje miliónů 
interakcí v online prostředí a opírá 
se o zkušený tým s lokálními        
i mezinárodními kontakty. Tyto 
zkušenosti, zázemí a know-how 
budou klíčovým přínosem i pro 
projekt Nové osmičky.

Festivaly

Love production produkčně i dramaturgicky vede nejdéle 
fungující hudební klub na Moravě. Klub Stoun hostil 
během svého fungování stovky koncertů napříč žánry – 
od největších hvězd až po místní kapely, stejně jako 
stand-up comedy či besedy. Jeho kvalitu dokládá 
průměrná návštěvnost přibližně 30 tisíc lidí za sezónu.

Klub Stoun
Tým Love production si vybudoval renomé              
po celé České republice. Spolupracuje                        
s významnými umělci, pro které zajišťuje produkci        
a propagaci celorepublikových tour. Mezi dlouholeté 
partnery patří například nejznámější stand-up komici 
Na stojáka!

Produkce tour



• Největší a nejkomplexnější projekt svého druhu                
v České republice

• Frýdek-Místek jako inspirace pro celou zemi

• Silný přínos pro město i region

• Záchrana výjimečné architektury pro budoucnost

• Jedinečné místo pro setkávání a kvalitní trávení 
volného času

• Každý den nový zážitek

NOVÁ OSMIČKA

1 / WAGENHALLEN, Kulturní & komunitní centrum, Stuttgart, Německo
2 / COSMIC COFFEE & BEER, Austin, USA

Reference

Projekt Nová osmička přinese výrazné rozšíření nabídky volnočasových aktivit pro 
obyvatele města i návštěvníky regionu. Vznikne příjemný prostor pro odpočinek, 
setkávání a kulturní vyžití, který posílí komunitní vztahy a podpoří větší zapojení 
veřejnosti do kulturního a společenského dění. Součástí projektu bude i rozšíření 
gastronomické nabídky ve městě. Zároveň vznikne kvalitní zázemí pro místní 
organizátory a instituce, které díky tomu budou moci rozvíjet své aktivity efektivněji,  
s nižšími produkčními a technickými náklady.

Nová osmička je prvním projektem tohoto rozsahu v České republice. Inspirována 
úspěšnými evropskými příklady přináší do regionu model kulturně-komunitního 
centra, který je ve světě běžnou součástí moderních měst. Frýdek-Místek se tak 
stane průkopníkem — místem, kam se ostatní budou jezdit inspirovat.

1 /

2 /



AKCE / KOMUNITA
SPORT / RELAXACE
GASTRO

© 2025 Love production s.r.o.


